
HAROLD 
HUWART 

Maire de Nogent-le-Rotrou, 
Vice-président du conseil régional du Centre-Val de Loire

Candidature d’union républicaine

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 7 JUILLET 2024 - 3e CIRCONSCRIPTION D’EURE-ET-LOIR

Indépendant, pour vous, pour la France !

Merci aux 16.439 électeurs qui nous ont fait confiance. Grâce à vous, la victoire est possible !  

Dimanche 7 juillet, votez : 
POUR un député indépendant, élu de proximité, que vous connaissez et qui défendra 
votre commune, le cœur battant de la France. 

POUR un député utile et porteur de solutions fort de son action locale. Je serai 
votre porte-parole, au service de notre territoire, de la ruralité, prenant en compte vos colères et vos 
espoirs parce qu’un député n’est pas un pion au service d’un parti. 

POUR des mesures concrètes et efficaces de protection de votre pouvoir d’achat : 
régulation du prix de l’énergie, blocage des prix des produits de première nécessité, défiscalisation des 
heures supplémentaires. 

POUR un député, élu de terrain, qui défendra vos services publics, notamment la santé 
et l’éducation.  

POUR réaffirmer l’autorité de l’État, assurer la sécurité de tous, développer plus de 
moyens pour nos forces de l’ordre et défendre une immigration maîtrisée afin de garantir le maintien 
de notre système social. 

POUR une union républicaine garante de l’avenir de la France, sa cohésion et son vivre 
ensemble. 

POUR défendre nos institutions et nos libertés

Suppléant 
ÉRIC GERARD 

Maire de La Loupe, 
Vice-président du conseil 

départemental d’Eure-et-Loir 



Le gaulliste que je suis reconnaît en Harold un défenseur des 
valeurs qui nous rassemblent. Nous travaillons déjà ensemble 
au service du département. Voter Harold Huwart, c’est voter pour 
notre territoire.

Harold représente les valeurs de la République, de la justice, de 
la liberté et de l’engagement face à l’extrême droite. 
Il siège à mes côtés avec efficacité à la Région. Voter pour 
Harold, c’est voter pour un élu engagé, désireux d’apporter son 
énergie pour une société plus juste ou chacun est à sa place et 
pour une économie qui soutient nos entreprises locales.

François BONNEAU 
Président PS du conseil régional du Centre-Val  de Loire

DIMANCHE 7 JUILLET 
Grâce à vous, la victoire est possible !

Unis pour la République

Élisez un député indépendant 

4  Élu député, je siègerai au groupe des indépendants. 

4  Je voterai des mesures d’intérêt public et soutiendrai des majorités de projets. 

4  Je me battrai pour l’accès à la santé, nos entreprises, notre jeunesse, vos emplois, votre pouvoir d’achat. 

4  Je serai un député de proximité et non un député hors-sol déconnecté de vos réalités quotidiennes. 

Avec Harold, nous avons des valeurs communes, et une volonté 
de défendre notre territoire. Ses priorités seront le développe-
ment économique, le renforcement de l’offre de soins, les for-
mations professionnelles de proximité et un système éducatif 
ayant suffisamment de moyens pour la réussite de nos enfants. 
Avec Harold vous aurez un député qui vous connaît. 

Luc LAMIRAULT 
Député sortant Horizons de la 3e circonscription d’Eure-et-Loir

Je connais bien Harold et je sais son profond attachement aux 
valeurs de la République. Je souhaite que se réalisent autour de 
lui la mobilisation nécessaire et le rassemblement indispensable 
pour permettre sa victoire dimanche. Entre un candidat ancré 
dans son territoire et un candidat de circonstance, il ne faut pas 
se tromper !

Daniel GUÉRET 
Sénateur d’Eure-et-Loir

Christophe LE DORVEN 
Président LR du conseil départemental d’Eure-et-Loir
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